
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER EXECUTIVO

 ATA DA 8ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE SEGURIDADE

DATA: 06/02/2025 

HORA: 9h12

LOCAL: Presencialmente e por meio de videoconferência 

PRESENÇAS:

Sra. Regina Célia Dias, Presidenta do Comitê de Seguridade; Sr. João Luiz Pinheiro H. de
Medeiros, Gerente de Atuária e Bene�cios; Sra. Larissa de Paula Gouvêa, Gerente de
Cadastro  e  Arrecadação;  Sr.  Vinícius  Silva  Bastos,  Gerente  de  Esta�s�ca  e
Desenvolvimento de Produtos, todos membros no exercício da �tularidade do Comitê
de Seguridade. 

Presentes  também  a  Sra.  Renata  Vila  Nova  de  Moura  Fulgêncio,  Coordenadora  de
Dados  Cadastrais  (por  videoconferência),  membro suplente;  a  Sra.  Patrícia  Brito  de
Ávila, Coordenadora de Secretariado e Órgãos Colegiados (por videoconferência); e a
Sra.  Graciene Valderez Pereira Andrade,  Analista de Previdência Complementar (por
videoconferência). 

CONVIDADOS:

Sra.  Maeeby  Lopes  de  Oliveira,  Coordenadora  de  Arrecadação  e  Cobrança;  Sr.  Luís
Márcio Couto Pacheco, Coordenador de Atuária (por videoconferência); Sra. Carolyne
Maryane  Cardoso  Santos  Cavalcan�,  Coordenadora  do  Laboratório  de  Inovação
Previdenciária; Sra. Karoline Santos de Araújo, Analista de Previdência Complementar
(por  videoconferência;  e  Sra.  Sâmia  Santos  de  Souza,  Analista  de  Previdência
Complementar (por videoconferência). 

Verificado o quórum necessário, de acordo com o art. 31, inciso II, do Regimento Interno da Funpresp-
Exe, a Presidente do Comitê de Seguridade instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos.

ASSUNTOS DELIBERATIVOS:  

1) Ordem do Dia 
A ordem do dia foi aprovada pelos membros do colegiado e seguiu a sequência: 1, 2, 9, 5, 3, 7, 4, 6, 8 e
10.

2) Ata da Reunião Anterior
A Coordenação de Secretariado e Órgãos Colegiados disponibilizou a ata da 28ª reunião ordinária do
Comitê para assinatura dos membros por meio de ferramenta eletrônica.
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3) Avaliação Atuarial e Plano de Custeio
O Sr. Luís Pacheco apresentou, por intermédio da Nota Técnica nº 6/2025/COATU/GEABE/DISEG, de 31 de
janeiro de 2025, constante do Processo SEI nº 3750.000303.000002/2025-48, os resultados da avaliação
atuarial de 2024 dos planos ExecPrev e LegisPrev, com a base de dados posicionada em 30 de novembro
de 2024, reposicionada financeiramente para 31 de dezembro de 2024. De acordo com o Coordenador, os
planos ExecPrev e LegisPrev se encontram equilibrados, tendo suas obrigações integralmente cobertas
pelo  a�vo do plano,  em conformidade com a  legislação específica  e  com os  princípios  financeiros  e
atuariais,  observando-se  os  resultados  e  indicações  apurados  nesta  avaliação  atuarial.  Os  membros
tomaram conhecimento do assunto e deliberaram nos termos da Recomendação a seguir.

RECOMENDAÇÃO nº 54: O COMITÊ DE SEGURIDADE DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR
DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições, nos
termos do art. 96, inciso I, do Regimento Interno da Fundação, e com base na Nota Técnica nº 6/2025/
COATU/GEABE/DISEG,  de  31  de  janeiro  de  2025,  constante  do  Processo  SEI  nº
3750.000303.000002/2025-48,  recomenda, à Diretoria Execu�va, aprovar: (i) os resultados da Avaliação
Atuarial dos Planos de Bene�cios ExecPrev e LegisPrev do exercício de 2024; e (ii) o Plano de Custeio para
o exercício de 2025.

4) Programa de Educação Financeira e Previdenciária – Proposta Plano de Ação 2025
A Sra. Karoline Araújo apresentou, por intermédio da Nota Técnica nº 7/2025/COATU/GEABE/DISEG, de
31 de janeiro de 2025, a proposta de plano de ação do Programa de Educação Financeira e Previdenciária
para o ano de 2025.  Os membros do Comitê tomaram conhecimento do assunto, sugeriram ajustes e
deliberaram nos termos da Recomendação a seguir.

RECOMENDAÇÃO nº 55: O COMITÊ DE SEGURIDADE DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR
DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições,
nos termos do art. 96, inciso V, do Regimento Interno da Fundação e do constante na Nota Técnica nº
7/2025/COATU/GEABE/DISEG, de 31 de janeiro de 2025,  recomenda,  à  Diretoria Execu�va,  aprovar a
proposta de plano de ação do Programa de Educação Financeira e Previdenciária para o ano de 2025,
conforme documentos anexados.

ASSUNTOS INFORMATIVOS:

5) Licitação da Seguradora - monitoramento do processo licitatório
A Sra. Regina Dias informou sobre o andamento do processo de licitação para contratação de seguradora,
com destaque para a manutenção da medida cautelar, exarada pelo Tribunal de Contas da União (TCU),
que  impõe  a  contratação  emergencial  da  seguradora  MAG.  Os  membros  do  Comitê  tomaram
conhecimento do assunto.

6) Sistema de Gestão Previdenciária - monitoramento da implementação
A Sra.  Larissa  Gouvêa fez  um relato  acerca  do andamento da implementação do Sistema de Gestão
Previdenciária  na  Gerência  de  Cadastro  e  Arrecadação,  com  destaque  para  a  necessidade  de
aprimoramento das entregas efetuadas pela Intech. Por seu turno, o Sr. Luís Pacheco destacou que a
percepção da Coordenação de Atuária é a de que a referida empresa focou nas funcionalidades essenciais
do  sistema,  entretanto  é  preciso  desenvolver  as  demais  funcionalidades  pactuadas  no  contrato.   Na
sequência, a Sra. Renata Fulgêncio ressaltou a necessidade de execução de testes prévios às entregas que
vêm  sendo  realizadas.  Por  fim,  a  Sra.  Regina  Dias  esclareceu  que,  feitos  esses  registros,  levará  as
demandas apresentadas para as reuniões com a Diretoria de Administração.

7) Programa de Educação Financeira e Previdenciária – Relatório de Execução Plano de Ação 2024
A Sra. Karoline Araújo apresentou, por meio da Nota Técnica nº 5/2025/COATU/GEABE/DISEG, de 31 de
janeiro de 2025, o Relatório de Execução do Plano de Ação do ano de 2024 para o Programa de Educação
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Financeira e Previdenciária. Os membros do Comitê tomaram conhecimento e encaminharam o assunto
para conhecimento da Diretoria Execu�va.

8) Novos Produtos e Serviços Previdenciários - monitoramento de mercado
O Sr. Vinícius Bastos informou sobre o aconselhamento financeiro e previdenciário, implementado no
bojo das a�vidades do programa ‘FUNPRESP MULHER +’. Os membros do Comitê tomaram conhecimento
do assunto.

9) Plano de Execução de Metas da Seguradora
O item foi re�rado de pauta.

10) Informes

A Sra. Regina Dias informou sobre (i) o andamento da revisão do Regulamento dos Planos de Bene�cios
ExecPrev e LegisPrev, que será apreciado pela Diretoria Execu�va e encaminhado para manifestação dos
patrocinadores; e (ii) a apreciação da proposta de revisão da estrutura de governança da Fundação pelo
Conselho Delibera�vo.

Nada mais havendo a tratar, a Sra. Regina Célia Dias, Presidente do Comitê de Seguridade, encerrou a
reunião às 12h04, na qual eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião, lavrei e subscrevi esta Ata, que
após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.   

Regina Célia Dias
Presidente do Comitê 

Larissa de Paula Gouvêa
Membra do Comitê 

Patrícia Brito de Ávila
Secretária da Reunião 

João Luiz Pinheiro H. de Medeiros
Membro do Comitê 

Vinícius Silva Bastos
Membro do Comitê

 
  
  
  

            

Documento assinado eletronicamente por Joao Luiz Pinheiro H. de Medeiros, Membro do Comitê de
Seguridade, em 13/03/2025, às 15:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por Patricia Brito de Avila, Coordenadora, em 20/03/2025, às
18:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Larissa de Paula Gouvea, Gerente, em 21/03/2025, às
15:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Regina Celia Dias, Membro do Comitê de Seguridade, em
27/03/2025, às 12:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.funpresp.com.br/sei/
controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0204477 e o código CRC 0A002392.

Referência: Caso responda este documento, indicar expressamente o Processo nº 03750.000303.000005/2025-81 SEI nº 0204477
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